

## 正誤表

11 ページ

下から 7 行目

正ジャーナリスト ← 誤ジャーナリス

18 ページ

上から 1 行目

正 2017 年憲法 ← 誤 2016 年憲法

上から 6～7 行目

正ウィニッチャクーン ← 誤ウィニッチャクン